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 Додатне информације и појашњења конкурсне документације за јавну набавку добара – 

ваге за мерење поштанских пошиљки, JНМВ број 14/2018.  

                                    

                                                         Свим понуђачима који су преузели конкурсну документацију 

 

1. Питање: 

 

    У нашем, важећем, Правилнику о неаутоматским вагама из 2013. године који је објављен у 

Службеном гласнику Р. Србије број 10/2013, у „Прилогу правилника број 1“, у одељку „ Битни 

захтеви“ и пододељку „ Метролошки захтеви“ за ваге тачности I, II, III и IIII дата је табела са 

спецификацијом класа тачности у којој су, поред осталог, у задњој колони те табеле наведени и 

минимуми мерења за сваку класу тачности. 

     Увидом у табелу може се закључити да је минимално мерење за ваге треће класе тачности 20 

подела (е), али је такође наведено да: „Минимално мерење за ваге класе тачности II и III које 

су намењене за наплату транспортних тарифа, износи 5е (подела).“ 

     С обзиром да ви желите да набавите поштанске ваге које увек служе за наплату транспортних 

тарифа, предлажем вам да у тендерској документацији, у поглављу „Техничке карактеристике“ 

промените захтев у погледу минималног мерења који је сада 20 грама и дефинишете га исправно, 

у складу са наведеним правилником, тако да гласи 5 грама за вагу максимума мерења 3кг и поделе 

мерења 1 грам. 

      Овако дефинисан минимум мерења (5 подела, односно 5 грама за ваге са поделом мерења 1 

грам) има оправдања јер се поштанским вагама углавном мере писма чија је маса, са једним 

папиром формата А4 убаченим у њега, око 8-10 грама, па би минимум мерења од 20 грама, који 

сте ви поставили као технички услов за ваге које тражите, био неодговарајући, тј. изнад мере 

једног писма, а што би имплицирало да сва мерења испод 20 грама не буду у складу са 

метролошким прописима, односно, да буду нетачна. 

     Да бисте се уверили у исправност моје тврдње молим вас да погледате Правилник о 

неаутоматским вагама путем линка који вам шаљем: www.paragraf.rs/propisi/pravilniko vagama sa 

neautomatskim funkcionisanjem.html. 

 

 2. Питање: 

      

     С обзиром да су на нашем тржишту итекако присутне ваге које имају два мерна опсега код 

којих је први опсег 3кг, са поделом мерења 1 грам, а други од 3 до 6кг са поделом мерења 2 грама, 

предложио бих вам да се у погледу максимума мерења одредите тако да тражите да максимум 

мерења ваге буде минимално 3 кг. 

http://www.paragraf.rs/propisi/pravilniko%20vagama%20sa%20neautomatskim%20funkcionisanjem.html
http://www.paragraf.rs/propisi/pravilniko%20vagama%20sa%20neautomatskim%20funkcionisanjem.html


    На тај начин ћете моћи да добијете понуду и за ваге максимума мерења 3/6кг и поделе мерења 

1/2кг, што би вам омогућило да,  можда за исту цену, купите ваге које мере максимално и 6кг, а да 

тачност мерења од 1 грам у првом интервалу (до 3кг) остане непромењена. 

Ово, логично, не значи да ће за вас бити неприхватљива вага чији је максимум 3кг, ако има нижу 

цену. 

    Значи, мој предлог је да максимум мерења дeфинишете као „Минимум 3кг“. 

 

    Одговор: 

    Наручилац остаје при захтеву из овог дела техничке документације јер одговара стварним 

потребама наручиоца. 

 

3. Питање: 

 

    Такође, у тендерској документацији, нигде нисте навели да ли желите да набавите „Законске 

ваге“ тј. ваге које су израђене и стављене у промет у складу са нашим, важећим, прописима из 

области метрологије.  

    Ненавођењем овог захтева ризикујете да купите ваге које вам не би послужиле сврси за које их 

набављате. 

     Ту бих вам напоменуо да се законске ваге у промет стављају на два начина: 

    1. Уверењем о одобрењу типа које издаје Дирекција за мере и драгоцене метале и 

    2. Решењем о признавању иностраних сертификата, иностраних жигова и знакова 

усаглашености. 

    Због тога би у тендерским условима требали изричито да наведете ова два начина, или само да 

се одредите да желите да набавите ваге које су у складу са нашим прописима из области 

метрологије. 

 

    Одговор на питање 1. и 3.  

     На основу члана 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“ број 124/12, 14/15 и 

68/15), Наручилац ће извршити измену и допуну конкурсне документације, продужити рок за 

подношење понуда и објавити Обавештење о продужењу рока за подношење понуда на Порталу 

јавних набавки и интернет страници Наручиоца. 
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